

今日长春最高气温将达35℃

市民外出需做好防暑降温

昨日的长春，只能用“热”来形容，13时最高气温已经达到33℃，而后仍在持续攀升。今日白天最高气温将达到35℃，部分地方将达38℃左右。建议市民积极做好防暑降温工作，尽量减少

外出。

预计未来一周（2018年7月30日~8月5日），长春市气温明显偏高，降水明显偏少。全市周平均气温27℃左右，比常年同期23.5℃高3.5℃左右；周降水量15毫米左右，比常年同

期30.7毫米少15.7毫米左右。主要天气过程：31日白天有雷阵雨周末有小到中雨，局部大雨；7月30日~8月4日高温天气。

今天白天，全省晴有时多云。今天夜间到明天白天，白

城北部、松原北部、长春北部、吉林北部晴转多云，有阵雨或雷阵雨，其它地区晴有时多云。31日夜间到8月1日白天，全省晴有时多云，通化南部、白山南部、长白山保护区部分地方有阵雨或雷阵雨。今

天白天我省中东部城市最高气温为33~35℃，西部城市为32℃左右，预计今天白天，我省大部分地区有2~3级偏东风转偏南风。

/记者代丽媛 实习生张慧 孔笛 报道

烈日下的“蓝衬衫”是酷暑里最酷的人

炎炎夏日
热浪滚滚
持续的高温炎热
炙烤着大地
有这样一群人也接受着“烤”验
他们顶烈日、冒酷暑、战高温
克服种种困难
坚守一线岗位
以昂扬的斗志和坚忍的毅力
守护着路面的平安
他们的守护，比烈日更耀眼。



7月19日9时25分，朝阳大队第三网格区协警高宝柱、姚佳博、呼嘉兴在自由大路与同志街交会路口执勤时发现一辆白色轿车打着双闪停在路中央，影响其他车辆通行，经过询问得知该车发生故障不能行驶，为保证街路通畅，避免车辆躲避避让而造成的交通事故隐患，三人顶着烈日合力将车辆推至师大附小门前等待救援。

7月20日15时55分，朝阳大队第七网格区协警田振海在新民大街巡逻至清华路时，遇到一位驾驶员求助。原来车胎不知什么时候被扎了，又不知如何更换轮胎便向协警求助。田振海二话不说帮助驾驶员更换了车胎，顶着三十几度的高温经过一阵忙碌后，终于帮助驾驶员换好了车胎。

7月23日10点17分，朝阳大队第十四网格区协警李正元在开运街飞跃中路执勤时，发现一辆由南向北行驶的出租车停在路口中间，他急忙上前询问，得知该车因为突然发动机打不着火而无法行驶。李正元立即帮助出租车司机把车推到不妨碍交通的地点，保证了路口的通畅并排除了路口的安全隐患。

7月23日21时10分，二道大队执勤的夜班协勤孙悦与民警张勇巡逻至东环城路与四通路交会处时，发现一台红色奔腾车停在路边打着双闪，民警上前询问情况。原来是因为车辆左后轮胎漏气不能行驶，该车司机是一名女同志，不太会更换备胎，协勤孙悦主动提出帮助其将备胎更换完毕。



7月24日9点半左右，市民管先生的朋友圈发布了这样一条信息：今天他在南湖大路与东岭南街交会处要过马路时，发现有一位老人步履蹒跚地前行，有些危险；与此同时一名交警骑着电瓶车停到了老人身边，交警将老人搀扶到了马路边，耐心询问老人的去向，老人说要到公交站点乘车，他见老人行动实在不便，而且天气炎热，便为老人打了个车并且还付了车费。

后来经询问这名交警就是南关大队南湖网格区协警汤富泉。管先生将这温暖的一幕发到朋友圈后，没想到网友们反响强烈，纷纷为南关交警点赞。“人民交警为人民，赞！多么温暖的场景，多么和谐的画面！这个社会到处是正能量！”

7月25日9时30分许，位于东民主大街和建政路交会处南侧的一棵大树因早晨的风雨导致部分树枝断裂，朝阳交警大队第一网格区民警范春宏和齐立海刚好巡逻至此，看到树枝可能造成路面拥堵，两人一起将树枝拖移到不妨碍交通的地方。

7月25日8时28分，朝阳大队第十网格区民警与协警早高峰执勤时，接到热心市民反映有一辆吉A号牌的捷达车，车门敞开车内无人。民警与协警马上前往查看，发现情况属实，于是民警连忙通过警综六合一平台查找车主电话并联系车主，协警一直等到捷达车主来到后才离开。

7月27日7时45分，朝阳大队第八网格区民警金义海、协警谭鹏、顾永平在开运街湖西路路口执勤时，发现一老人摔倒在路口。三人急忙跑到老人跟前询问伤情，得知并无大碍后，三位交警将老人搀扶到路边阴凉处，买来水让

老人喝下，并帮忙联系其家属，一直等到家属到来将老人带回家，三人才回到工作岗位中去。

7月27日8点45分，朝阳大队第十三网格区民警敖永昌在卫明街由南向北巡逻时发现，一个80岁左右的老人倒在路上，敖警官马上上前查看情况，并立刻联系110、120，组织现场群众先行救治，同时与随后赶来的110民警共同维护现场秩序，疏散围观人群并恢复交通畅通，从而保证了120救护车能够第一时间赶到现场快速将老人送往医院救治。

7月27日12时40分，烈日炎炎，朝阳大队第十网格区民警王正在宽平大路与开运街路口，发现一台轿车开双闪停在马路中间，造成道路拥堵，民警王正上前询问，了解到轿车出现故障，王正二话不说忙上前和司机一起把车推到不妨碍交通的地方。

7月27日早高峰，亚泰大街东广场北向南方向主车道上一台私家车发生故障停在了路中央。这一路段本就因为地铁施工局部封闭，北向南只有两排车道，故障车辆更是削弱了该路段的通行能力。宽城大队四中队的中队长王志发现情况后立即带领民警李浩、左云龙三人合力尽快推着故障车辆前行百余米，到达东广场宽阔不阻碍交通的位置，确保了早高峰期间亚泰大街南北方向车辆的正常通行。

我们不是“铁人”，我们也知道酷暑难耐，但我们拥有着铁一般的意志，为了群众的平安出行，愿与烈日为伴，和高温共舞。为守护群众平安出行，马路永远是我们的“大舞台”！

/记者王春胜 报道